

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 15辆“僵尸车”仅有一辆找到主

## 又有40多辆“僵尸车”被举报,不过车牌号登记的手机号码多成空号

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 于飞) 继29日市民拨打本报热线举报了30多辆“僵尸车”之后,30日当天,又有40多辆“僵尸车”被揪出。交警根据其中15辆还有车牌号的车联系车主,发现这些车辆登记的电话多成空号,15名车主中,仅打通了一名车主的电话。

“新桥广场对面有辆白色轿车停了好多年,都已经没车牌号了。”“新林巷32号楼前有辆没车牌号的车,已经很多年没挪动过了”……30日一大早,市民举报“僵尸车”的热线电话便源源不断地打进来。白石路、航天小学、幸福、新海阳、上乔西路、莱山镇等多个地段的路面和小区内,都被举报出现不同车型的“僵尸车”。

这些“僵尸车”中,有一些还悬挂着车牌,而有的年岁久了,连车牌也没有了,整个车破破烂烂。市民们反映,这些车长期占着停车位,给其他人带来很大不便,最好尽快拖走。

记者从交警部门了解到,交警部门首先会通过车牌号联系车主,对那些无法联系的则会发布招领公告,若公告发布后6个月内无人认领,这辆车将被没收,收归国有。

记者注意到,这40多辆被举报的“僵尸车”,大多数是私家车和面包车,短的停了几个月,长的则有七八年。交警从中选了15辆有车牌号的“僵尸车”,通过车主登记的电话号码跟他们进行联系,可结果却不如人意。

这些车辆中,有14位车主登记的电话号码成了空号,或是错误号码,仅有一位车主的电话是畅通的。这位车主的车四个轮胎瘪了,车身上落满灰尘,长期停靠在小区内。该车主称,他的轮胎是被人为破坏放了气,车子没有到达报废年限,他也没有不管,只是还没来得及去处理,等过段时间,会将车子拖走修理。

占用公共资源的“僵尸车”长期停放不仅扰乱行车秩序,增加交通压力,还存在自燃、自爆的隐患。希望那些将车长久停放的车主看到消息后,能够尽快将车子进行处理。该修的修,该报废的报废,大家共同努力,营造一个干净的城市环境。



市民举报一辆奥迪车占着停车位,停在中樾家苑小区三年没人管。本报记者 蒋大伟 摄

## 黄标车提前淘汰可获万元补贴

进入报废年限的黄标车,在12月31日淘汰就可获得

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 30日,记者从烟台万通汽车回收拆解有限公司了解到,拆解企业目前已收到了商务部门对黄标车提前淘汰第一时段的补贴标准,只要在12月31日前淘汰黄标车,就可获得可观的补贴。

在烟台万通汽车回收拆解有限公司门口,张贴着一张《山东省黄标车提前淘汰第一时段(2013年10月1日—12月31日)补贴标准》。标准中附有不同年限,不同车型提前淘汰可获得的补贴金额。

从标准中记者了解到,在2006年及以后登记的重型载货车,提前淘汰可获得1.98万元补贴。以此类推,登记年限在2004年-2005年的,可获得1.65万元补贴,2002年-2003年的这类货车,可获得1.43万元补贴。在1999年及以前登记的,最低也能获得8800元补贴。

此外,中型载货车、轻型载货车、微型载货车、重型载客车、中型载客车、轻型载客车、微型载客车,登记年限从1999年及以前到2006年及以后的,提前将车淘汰的车主,都可获得相应补贴。而第一时段的补贴标准,是按照第二时段补贴标准的110%来计算的。也就是说,若在今年12月31日以后才申请淘汰,获得的补贴金额将有所减少。

符合补贴范围的老旧汽车车主,可按照有关规定,凭《老旧汽车报废更新补贴资金申请表》(在所在地老旧汽车报废更新补贴联合服务窗口领取,或从商务部网站下载)、《报废汽车回收证明》(三联)原件、《机动车注销证明》原件及复印件、有效身份证明原件及复印件、与车主同名的个人银行账户存折或单位账户开户证复印件等凭证申请补贴资金。

## 想报废车辆 本报可帮忙

有需要将报废车或即将报废的车拆解报废的车主,可以拨打本报热线6610123,或者在微信、新浪微博上@今日烟台,提交相关信息,本报即可帮忙联系有资质的拆解企业提供上门服务。

车主拨打本报热线后,拆解企业将上门将车拖走,帮助车主把车辆申请报废。而车主需要做的,则是准备好身份证、登记证书、行驶证、车辆号牌等证件,等待拆解企业前去核实身份。

本报记者 苑菲菲

## 这些“僵尸车”急等车主认领

大海阳文化路市场西门,一辆无牌面包车长期停放在立交桥南面。

幸福五村家家悦超市后面胡同里,有辆停了一年多的面包车。莱山区午台小区19号楼门前,有辆停了七八年的大货车。

新桥小区80多号楼附近,老吉利停了一年了。

新桥金辉花园南面,中正山庄看房车,鲁F21109,停了好久了,占车道。

金海洋建筑幼儿园门口,一辆白色轿车停人行道大半年了。开发区金东小区8号楼1单元门前,有一辆皮卡和一辆奔驰。

大世界市场南头,车牌号为鲁F6579的大货车,停了好久没人管。

三站十字路口红绿灯附近,有两辆落满灰尘的面包车。

文化宫西街,振华国际商场附近,车牌号为鲁YWM251的大众桑塔纳轿车无人管。

本报记者 苑菲菲 整理

中国实木家具领军品牌

HUARI 华日家居

独树其质 华日家居 丽尽显

以创作艺术的态度做每一件产品 不断践行:整体家居服务商,的品牌理念 为中国亿万个家庭缔造完美生活空间

印象胡桃

【生活中有一种尊贵】

地址:烟台市机场路红星美凯龙三楼华日家具 电话:0535-3390320



香港尊典家具 亚洲品牌500强 中国十大家具品牌



烟台红星美凯龙南厅四楼 尊贵热线:0535-2159795